=================ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 01=====================
Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas e dez minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm - (PP), Ilvo Buchweitz - (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP) e Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO). Também se fizeram presentes o Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz, o Secretário de Administração, Planejamento e Finanças Loutar Priebe e o Secretário Adjunto André Mauricio Liske. A Audiência destinada a Discussão sobre o PROJETO DE LEI Nº 35, DE 10 DE JANEIRO DE 2025. Inclui nova Ação na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2025, e autoriza o Município a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2025. Foi aberto pelo Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm, e passou a palavra para a segunda Secretária Ingride Neuschrank Bonow para proceder com a leitura do edital 02/2025. De imediato o presidente outorgou a palavra ao Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos, logo após passou a palavra ao Secretário de Administração, Planejamento e Finanças Loutar Priebe que inicialmente saudou a todos e em seguida começou a apresentar pontos do Projeto a ser discutido. O Vereador Rafael Einhardt Rutz questionou sobre alguns pontos do Projeto, e logo foi respondido pelo Secretário Loutar Priebe. A seguir o presidente da Câmara Sr. Adavilson Kuter Timm, questionou o Secretario sobre o prazo para iniciar a obra, que logo foi respondido, que seria iniciado a obra após o termino de estudos de viabilidade dos locais. O Presidente voltou a questioná-lo, e perguntou sobre a regularidade dos locais. Que logo foi respondido alegando estar tudo regularizado. O vereador Cláudio André Tessmer perguntou se os locais não estiverem em condições favoráveis, se existe um outro estudo que viabiliza locais secundários. O Secretário Loutar Priebe respondeu que existe essa possibilidade, mas desconhece de outro estudo. Logo após o Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz ressaltou que já foi pedido um segundo estudo a um profissional da área, e ainda indicou uma área com condições favoráveis tendo em vista os recursos disponíveis próximos ao local. Logo o Presidente da Câmara Sr. Adavilson Kuter Timm pediu se possível um estudo que viabiliza melhor analise geograficamente da região, assim podendo diminuir custos ao município. Logo o Vereador Cláudio André Tessmer agradeceu os esclarecimentos por parte do Prefeito e do Secretário. O Secretário Loutar Priebe, o Presidente da Câmara e o Prefeito Municipal também saudaram o Técnico da Emater Cristian Vergara que se fez presente na Audiência Pública. Logo foi passado a palavra ao Prefeito Municipal Juliano Hobuss Buchweitz para as considerações finais, que agradeceu o Presidente da Câmara e a presença de todos os Vereadores e demais presentes e se colocou a disposição para mais explicações. Passou a palavra ao Secretário Loutar Priebe que agradeceu os vereadores e demais presentes e se colocou a disposição para mais esclarecimentos. Sem mais questionamentos por parte dos vereadores e nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às dezesseis horas e trinta e dois minutos, e para constar eu secretária lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente. 
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